



2022年6月10日

各位

会社名 マーチャント・バンカーズ株式会社  
代表者名 代表取締役 小貫 英 樹  
(コード: 3121 東証スタンダード)  
問合せ先 代表取締役副社長CFO兼財務経理部長  
高崎 正年  
(TEL 03-6434-5540)

(訂正・数値データ訂正)  
「2022年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2022年5月13日に発表いたしました「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正すべき箇所がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データ(XBRLデータ)にも訂正がありましたので、訂正後の数値データも提出いたします。

なお、訂正箇所につきましては下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後、記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正の内容

訂正箇所につきましては、訂正前と訂正後を記載のうえ、下線を付して表示しております。

<サマリー情報>

【訂正前】

1. 2022年3月期の個別業績(2021年4月1日~2022年3月31日)

(1) 個別経営成績 (%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2022年3月期	3,053	116.8	353	30.4	228	35.3	43	—
2021年3月期	1,408	△25.6	270	3.6	168	6.3	△259	—

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
2022年3月期	1.51	—
2021年3月期	△9.3	—

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2022年3月期	10,271	4,084	39.8	138.50
2021年3月期	10,533	3,434	32.5	122.94

(参考) 自己資本 2022年3月期 4,084百万円 2021年3月期 3,426百万円

【訂正後】

1. 2022年3月期の個別業績（2021年4月1日～2022年3月31日）

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2022年3月期	3,053	116.8	353	30.4	228	35.3	93	—
2021年3月期	1,408	△25.6	270	3.6	168	6.3	△259	—

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
2022年3月期	3.26	—
2021年3月期	△9.3	—

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2022年3月期	10,321	4,134	40.1	140.19
2021年3月期	10,533	3,434	32.5	122.94

(参考) 自己資本 2022年3月期 4,134百万円 2021年3月期 3,426百万円

<添付資料22ページ>

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

d. 報告セグメントごとののれんの償却額及び未償却残高に関する情報

【訂正前】

当連結会計年度(自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)

(単位：千円)

	マーチャント・ バンキング事業	オペレーション事業	全社・消去	合計
当期償却額	33,281	1,904	—	35,185
当期末残高	—	3,333	—	3,333

【訂正後】

当連結会計年度(自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)

(単位：千円)

	マーチャント・ バンキング事業	オペレーション事業	全社・消去	合計
当期償却額	3,413	1,904	—	5,318
当期末残高	—	3,333	—	3,333

<添付資料24ページ>

#### 4. 個別財務諸表及び主な注記

##### (1) 貸借対照表

【訂正前】

(単位：千円)

	前事業年度 (2021年3月31日)	当事業年度 (2022年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	488,430	826,866
売掛金	55,358	57,176
営業投資有価証券	303,359	-
商品及び製品	1,397	1,204
原材料及び貯蔵品	5,646	5,175
前払費用	50,916	65,250
未収入金	6,327	39,978
営業貸付金	-	82,550
関係会社短期貸付金	16,000	161,000
その他	5,597	23,399
貸倒引当金	-	△74,322
流動資産合計	933,033	1,188,279
固定資産		
有形固定資産		
建物	4,960,785	4,403,087
構築物	7,289	7,777
機械及び装置	2,949	2,949
車両運搬具	-	730
工具、器具及び備品	30,477	46,987
リース資産	27,663	26,981
土地	4,355,620	4,010,764
減損損失累計額	△123,450	△143,734
有形固定資産合計	9,261,336	8,355,543
無形固定資産		
のれん	5,238	3,333
ソフトウェア	2,513	36,138
その他	308	308
無形固定資産合計	8,059	39,780
投資その他の資産		
投資有価証券	51,265	174,630
関係会社株式	189,144	129,144
出資金	1,210	201,200
敷金及び保証金	42,906	37,430
長期貸付金	-	42,137
長期前払費用	46,736	103,324
投資その他の資産合計	331,262	687,866
固定資産合計	9,600,658	9,083,191
資産合計	10,533,692	10,271,470

(単位：千円)

	前事業年度 (2021年3月31日)	当事業年度 (2022年3月31日)
<b>負債の部</b>		
流動負債		
買掛金	28,260	30,327
1年内返済予定の長期借入金	307,852	734,342
関係会社短期借入金	120,000	-
リース債務	3,452	2,629
未払金	51,587	9,269
未払費用	27,731	23,320
前受金	6,271	4,762
預り金	969	980
未払法人税等	26,739	47,440
その他	25,579	29,646
流動負債合計	598,444	882,719
固定負債		
長期借入金	6,432,506	5,238,071
リース債務	8,500	7,116
繰延税金負債	1,788	4,003
長期預り敷金保証金	46,768	41,362
その他	11,669	13,969
固定負債合計	6,501,233	5,304,523
負債合計	7,099,677	6,187,243
純資産の部		
株主資本		
資本金	2,848,568	3,190,167
資本剰余金		
資本準備金	420,384	761,983
その他資本剰余金	88,662	49,594
資本剰余金合計	509,047	811,577
利益剰余金		
利益準備金	13,780	19,354
その他利益剰余金		
繰越利益剰余金	75,951	57,648
利益剰余金合計	89,732	77,002
自己株式	△3,053	△20
株主資本合計	3,444,295	4,078,727
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	△18,213	5,499
評価・換算差額等合計	△18,213	5,499
新株予約権	7,933	-
純資産合計	3,434,015	4,084,227
負債純資産合計	10,533,692	10,271,470

## 【訂正後】

(単位：千円)

	前事業年度 (2021年3月31日)	当事業年度 (2022年3月31日)
<b>資産の部</b>		
流動資産		
現金及び預金	488,430	826,866
売掛金	55,358	57,176
営業投資有価証券	303,359	-
商品及び製品	1,397	1,204
原材料及び貯蔵品	5,646	5,175
前払費用	50,916	65,250
未収入金	6,327	39,978
営業貸付金	-	82,550
関係会社短期貸付金	16,000	161,000
その他	5,597	23,399
貸倒引当金	-	<u>△24,322</u>
流動資産合計	933,033	<u>1,238,279</u>
固定資産		
有形固定資産		
建物	4,960,785	4,403,087
構築物	7,289	7,777
機械及び装置	2,949	2,949
車両運搬具	-	730
工具、器具及び備品	30,477	46,987
リース資産	27,663	26,981
土地	4,355,620	4,010,764
減損損失累計額	△123,450	△143,734
有形固定資産合計	9,261,336	8,355,543
無形固定資産		
のれん	5,238	3,333
ソフトウェア	2,513	36,138
その他	308	308
無形固定資産合計	8,059	39,780
投資その他の資産		
投資有価証券	51,265	174,630
関係会社株式	189,144	129,144
出資金	1,210	201,200
敷金及び保証金	42,906	37,430
長期貸付金	-	42,137
長期前払費用	46,736	103,324
投資その他の資産合計	331,262	687,866
固定資産合計	9,600,658	<u>9,083,191</u>
資産合計	10,533,692	<u>10,321,470</u>

(単位：千円)

	前事業年度 (2021年3月31日)	当事業年度 (2022年3月31日)
<b>負債の部</b>		
流動負債		
買掛金	28,260	30,327
1年内返済予定の長期借入金	307,852	734,342
関係会社短期借入金	120,000	-
リース債務	3,452	2,629
未払金	51,587	9,269
未払費用	27,731	23,320
前受金	6,271	4,762
預り金	969	980
未払法人税等	26,739	47,440
その他	25,579	29,646
流動負債合計	598,444	882,719
固定負債		
長期借入金	6,432,506	5,238,071
リース債務	8,500	7,116
繰延税金負債	1,788	4,003
長期預り敷金保証金	46,768	41,362
その他	11,669	13,969
固定負債合計	6,501,233	5,304,523
負債合計	7,099,677	6,187,243
純資産の部		
株主資本		
資本金	2,848,568	3,190,167
資本剰余金		
資本準備金	420,384	761,983
その他資本剰余金	88,662	49,594
資本剰余金合計	509,047	811,577
利益剰余金		
利益準備金	13,780	19,354
その他利益剰余金		
繰越利益剰余金	75,951	107,648
利益剰余金合計	89,732	127,002
自己株式	△3,053	△20
株主資本合計	3,444,295	4,128,727
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	△18,213	5,499
評価・換算差額等合計	△18,213	5,499
新株予約権	7,933	-
純資産合計	3,434,015	4,134,227
負債純資産合計	10,533,692	10,321,470

<添付資料26ページ>

4. 個別財務諸表及び主な注記

(2) 損益計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	前事業年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当事業年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
売上高	1,408,599	3,053,963
売上原価	750,512	2,280,628
売上総利益	658,087	773,335
販売費及び一般管理費	387,367	420,231
営業利益	270,719	353,104
営業外収益		
受取利息	96	970
受取配当金	11	20
関係会社業務受託料	4,000	-
その他	10,167	8,144
営業外収益合計	14,275	9,135
営業外費用		
支払利息	102,891	94,436
関係会社支払利息	944	601
支払手数料	8,504	11,340
株式交付費	-	27,711
その他	3,984	-
営業外費用合計	116,324	134,089
経常利益	168,669	228,150
特別利益		
新株予約権戻入益	5,499	-
助成金収入	1,976	-
投資有価証券売却益	-	8,616
その他	-	51
特別利益合計	7,476	8,668
特別損失		
減損損失	-	20,284
固定資産除却損	-	1,689
新型コロナウイルス感染症による損失	6,217	-
投資有価証券評価損	9,980	-
投資有価証券売却損	113	-
関係会社株式評価損	398,498	50,000
貸倒引当金繰入額	-	74,322
本社移転費用	-	6,641
環境対策費	4,728	6,145
関係会社清算損	-	440
特別損失合計	419,537	159,523
税引前当期純利益又は税引前当期純損失(△)	△243,391	77,294
法人税、住民税及び事業税	15,932	34,502
法人税等調整額	△211	△211
法人税等合計	15,721	34,290
当期純利益又は当期純損失(△)	△259,112	43,003

## 【訂正後】

(単位：千円)

	前事業年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当事業年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
売上高	1,408,599	3,053,963
売上原価	750,512	2,280,628
売上総利益	658,087	773,335
販売費及び一般管理費	387,367	420,231
営業利益	270,719	353,104
営業外収益		
受取利息	96	970
受取配当金	11	20
関係会社業務受託料	4,000	-
その他	10,167	8,144
営業外収益合計	14,275	9,135
営業外費用		
支払利息	102,891	94,436
関係会社支払利息	944	601
支払手数料	8,504	11,340
株式交付費	-	27,711
その他	3,984	-
営業外費用合計	116,324	134,089
経常利益	168,669	228,150
特別利益		
新株予約権戻入益	5,499	-
助成金収入	1,976	-
投資有価証券売却益	-	8,616
その他	-	51
特別利益合計	7,476	8,668
特別損失		
減損損失	-	20,284
固定資産除却損	-	1,689
新型コロナウイルス感染症による損失	6,217	-
投資有価証券評価損	9,980	-
投資有価証券売却損	113	-
関係会社株式評価損	398,498	50,000
貸倒引当金繰入額	-	24,322
本社移転費用	-	6,641
環境対策費	4,728	6,145
関係会社清算損	-	440
特別損失合計	419,537	109,523
税引前当期純利益又は税引前当期純損失(△)	△243,391	127,294
法人税、住民税及び事業税	15,932	34,502
法人税等調整額	△211	△211
法人税等合計	15,721	34,290
当期純利益又は当期純損失(△)	△259,112	93,003



<添付資料27ページ>

4. 個別財務諸表及び主な注記

(3) 株主資本等変動計算書

【訂正前】

当事業年度(自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)

(単位：千円)

	株主資本						
	資本金	資本剰余金			利益剰余金		
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計	利益準備金	その他利益剰余金 繰越利益剰余金	利益剰余金合計
当期首残高	2,848,568	420,384	88,662	509,047	13,780	75,951	89,732
当期変動額							
当期純利益						43,003	43,003
新株の発行(新株予約権の行使)	341,599	341,599		341,599			
自己株式の取得							
自己株式の処分			△39,068	△39,068			
利益準備金の積立					5,573	△5,573	-
剰余金の配当						△55,734	△55,734
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)							
当期変動額合計	341,599	341,599	△39,068	302,530	5,573	△18,303	△12,730
当期末残高	3,190,167	761,983	49,594	811,577	19,354	57,648	77,002

	株主資本		評価・換算差額等		新株予約権	純資産合計
	自己株式	株主資本合計	その他 有価証券 評価差額金	評価・換算 差額等合計		
当期首残高	△3,053	3,444,295	△18,213	△18,213	7,933	3,434,015
当期変動額						
当期純利益		43,003				43,003
新株の発行(新株予約権の行使)		683,198			△7,933	675,265
自己株式の取得	△36,036	△36,036				△36,036
自己株式の処分	39,068					
利益準備金の積立		-				-
剰余金の配当		△55,734				△55,734
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)			23,713	23,713		23,713
当期変動額合計	3,032	634,431	23,713	23,713	△7,933	650,211
当期末残高	△20	4,078,727	5,499	5,499	-	4,084,227

## 【訂正後】

当事業年度(自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)

(単位：千円)

	株主資本						
	資本金	資本剰余金			利益剰余金		
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計	利益準備金	その他利益剰余金 繰越利益剰余金	利益剰余金合計
当期首残高	2,848,568	420,384	88,662	509,047	13,780	75,951	89,732
当期変動額							
当期純利益						<u>93,003</u>	<u>93,003</u>
新株の発行（新株予約権の行使）	341,599	341,599		341,599			
自己株式の取得							
自己株式の処分			△39,068	△39,068			
利益準備金の積立					5,573	△5,573	-
剰余金の配当						△55,734	△55,734
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)							
当期変動額合計	341,599	341,599	△39,068	302,530	5,573	<u>31,696</u>	<u>37,269</u>
当期末残高	3,190,167	761,983	49,594	811,577	19,354	<u>107,648</u>	<u>127,002</u>

	株主資本		評価・換算差額等		新株予約権	純資産合計
	自己株式	株主資本合計	その他 有価証券 評価差額金	評価・換算 差額等合計		
当期首残高	△3,053	3,444,295	△18,213	△18,213	7,933	3,434,015
当期変動額						
当期純利益		<u>93,003</u>				<u>93,003</u>
新株の発行（新株予約権の行使）		683,198			△7,933	675,265
自己株式の取得	△36,036	△36,036				△36,036
自己株式の処分	39,068					
利益準備金の積立		-				-
剰余金の配当		△55,734				△55,734
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)			23,713	23,713		23,713
当期変動額合計	3,032	<u>684,431</u>	23,713	23,713	△7,933	<u>700,211</u>
当期末残高	△20	<u>4,128,727</u>	5,499	5,499	-	<u>4,134,227</u>

以 上